GS 2. - 1. kolokyvij (A) (2008./2009.)

1. (25) Crossovim postupkom izraCunajte vertikalni pomak leZaja A.
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2. (10) Koriste¢i simetriju ili antimetriju odredite momentni dijagram inZenjerskom

metodom pomaka.
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3. (45)  Zadatak rjeSavajte iteracijskim metodama, te zavrSite sa crtanjem sheme za drugu
iteraciju po Cross-u.
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4. (20) Koriste¢i inZenjersku metodu pomaka izraunajte vertikalni pomak u polovini
raspona grede.
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GS 2. - 1. kolokyvij (B) (2008./2009.)

Crossovim postupkom izracunajte horizontalni pomak leZaja B.
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Koriste¢i simetriju ili antimetriju odredite momentni dijagram inZenjerskom
metodom pomaka.
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Relaksacijskim metodama odredite momentni dijagram.
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Koriste¢i inZenjersku metodu pomaka odredite zaokret toke u trecini raspona
grede.
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GS 2. - 1. kolokyvij (C) (2008./2009.)

Koriste¢i inZenjersku metodu pomaka izra¢unajte vertikalni pomak u polovini
raspona grede.

@ D

1/2 4 1/2 ) 4 EI = const.
h = const.
Relaksacijskom metodom odredite momentni dijagram.
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Koriste¢i inZenjersku metodu pomaka odredite dijagram momenata i poprecnih
sila.
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Zadatak rjeSavajte iteracijskim metodama, te zavrSite sa crtanjem sheme za drugu
iteraciju po Cross-u.
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GS 2. - 1. kolokyvij (D) (2008./2009.)

Koriste¢i inZenjersku metodu pomaka izraunajte vertikalni pomak tocke 3.
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Koriste¢i inZenjersku metodu pomaka odredite dijagram momenata i popre¢nih
sila.

E=3-10" kN /m?

I =0,000675m™

M = 300kNm
q =50kN /' m

0, = 0,0005m°
t =15°C

N

a =107k 1

Zadatak rjeSavajte iteracijskim metodama, te zavrsite sa crtanjem sheme za drugu
iteraciju po Cross-u.
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